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Komise volnočasových aktivit (KVA) 

 
 

Datum konání: pondělí 7. listopadu 2012 od 17:00 do 19:15 hodin 

Místo konání: zasedací místnost ÚMČ Praha 21 

Přítomni členové (řazeno abecedně): Ing. Černá Lucie, Iva Hájková, MUDr. Kazdová Zita, 

Dr. Zdeňka Ladová, Mach Petr, PhDr. Schmidt Miloš, Vojtová Helena, Voříšek Zdeněk 

Omluveni: Exnerová Blanka, RNDr. Roušar Pavel 

Nepřítomni: Ing. Kohoutová Radoslava 

 

Program: 

1. Kontrola úkolů z posledního jednání 

2. Informace terénního pracovníka o.s. Neposeda 

3. Akční plán 2013-2014 

4. Návrh kulturních akcí v roce 2013 

5. Újezdská akademie 

6. Různé, úkoly 

 

Jednání vedl Petr Mach 

 

ad 1) 

Petr Mach informoval o neochotě spol. Lidl pomoci s financováním nákupu a instalace 

informační tabule u aut. zastávky Újezd nad Lesy. Bude tudíž zjištěno, zda jsou finance 

v rozpočtu MČ.  
Úkoly trvají: zjistit informace o výstavbě dětských hřišť spol. Lidl, pozvání paní Jiráskové na 

ÚA VČ a připravit návrh témat (oblastí) pro zapojení místních podnikatelů. 

 

ad 2) 

Pozvání přijal Mgr. Martin Novák, terénní pracovník o.s. Neposeda, který informoval o své 

práci v Újezdě nad Lesy. Členové doporučují jednou za tři měsíce pozvat Martina Nováka na 

zasedání komise (zajistí vždy pí Hájková). 

 

ad 3) 

Komise diskutovala nad návrhem opatření Akčního plánu v oblasti kultury, sportu, spolkové 

činnosti pro rok 2013-2014. 

 

I. Komise doporučuje, aby všechny organizace (spolky, sportovní kluby) žádaly o 

příspěvek MČ pouze v rámci vyhlášených ročních grantových programů.  Nedoporučuje 

přiznávat finanční prostředky mimo Grantový systém MČ. 

 

II. Z důvodu možného vybudování a vybavení hřiště v ul. Druhanická doporučuje komise 

uspořádat veřejnou finanční sbírku ve spolupráci s o.s. Maminy z újezdské roviny. Bude 

řešeno na některém z příštích zasedání KVA. 
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ad 4) 

Zdeněk Voříšek předložil komisi k vyjádření návrh kulturních akcí na rok 2013 z důvodu 

ukončení činnosti nájemce v Levelu a tím i ukončení kulturních programů, které nájemce 

pořádal. Komise schvaluje navržený program s úpravou názvu lednového představení 

z „Manželské štěstí aneb hospodyně na zabití“ na „Štika k obědu“ (dle zjištění se tato hra 

uvádí v Horních Počernicích v lednu 2013, proto byla vybrána hra „Turecká káva“) a 

doporučuje výše vstupného na toto představení ve výši190 Kč. 

 

Komise Doporučuje řešit začátkem roku 2013 změnu náplně akce „Újezdské posvícení“. 

 

Zdeněk Voříšek zpracuje a předloží návrh kulturních akcí 2013 na zasedání RMČ 

Praha 21 dne 20. 11. 2012. 

 

ad 5) 

ÚA VČ je kladně hodnocena účastníky, proto připravuje paní Ladová s panem Machem 

témata na další semestr. Paní Kazdová je pověřena zpracováním informace do prosincového 

Zpravodaje a aktualizací přihlášky a informačního letáku do konce listopadu. Vyřešení 

organizačních věcí je nutno také do konce listopadu, protože registrace zájemců se uskuteční 

v prosinci 2012, II. semestr začíná v únoru 2013. 
 

ad 6) 

I. Zjistit, zda jsou finanční prostředky v rozpočtu MČ pro zakoupení a instalaci informační 

tabule u aut. zastávky Újezd nad Lesy      Hájková 

II. Zjistit informace od spol. Lidl o výstavbě dětských hřišť   Mach 

II. Zaslat pozvánku paní Jiráskové na vzdělávací semináře ÚA VČ  Hájková 

III. Připravit návrh témat (oblastí) pro zapojení místních podnikatelů   všichni 

 

 

Příští zasedání se koná dne 5. 12. 2012 od 17 hodin v zasedací místnosti úřadu. 

 

Zapsala dne 9. 11. 2012 Iva Hájková 

Schválil dne 14. 11. 2012 Petr Mach 

 

 

 


